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ВСТУП 

В нинішніх реаліях будь-яке підприємство не зможе існувати без 

маркетингового плану і стратегії. Стратегія служить своєрідним орієнтиром в 

процесі прийняття управлінських рішень в різних сферах ділової активності 

підприємства. Існування чіткої стратегії і процес її формулювання 

(стратегічне планування) приносить вигоди, як з фінансової сторони, так і з 

чисто психологічної. Таким чином, будь-який керівник, який застосовує 

основні елементи стратегічного планування, з меншими витратами може 

досягти ефективності в роботі. 

Стратегія  повинна  мати  перспективи  і  пріоритети  розвитку,  бути 

заснованою  на  плануванні  за  допомогою  необхідних  прийомів,  а  також 

виступати сполучною  ланкою системи. При цьому для досягнення 

поставлених  стратегічних  цілей  необхідно  враховувати  людський  фактор. 

Одним з основних інструментів стратегічного  управління  розвитком 

організацій, підприємств виступає маркетингова стратегія. Останнім часом 

українські  та  закордонні  вчені  в  області  маркетингу  все  частіше  в  своїх 

роботах стали приділяти увагу розгляду питання, що стосується формування 

маркетингової стратегії при урахуванні стадії життєвого циклу підприємства. 

Мета дослідженняє розробка заходів щодо формування 

маркетингової стратегії ПАТ «Одескабель». 

Завдання дослідження: 

− описати актуальність та загальний стан розробки теоретико- 

методологічних підходів до стратегічного управління маркетинговими 

заходами підприємства; 

− дослідити теоретичні засади формування маркетингової системи 

підприємства; 

− проаналізувати сильні і слабкі сторони організації діючої 

маркетингової системи підприємства; 

−   обгрунтувати основні складові формування маркетингової стратегії 

та систему заходів щодо підвищення її ефективності на ПАТ«Одескабель». 
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Об'єкт дослідження діюча маркетингова система ПАТ «Одескабель», 

яке спеціалізується на виробництві кабельно-провідникової продукції. 

Предметом дослідження являються теоретичні та практичні підходи 

щодо формування маркетингової системи. 

Методи дослідження до методів дослідження, які використовувалися під час 

написання кваліфікаційної роботи, належать: економічний аналіз, методи 

прогнозування, статистичні методи порівняння та групування. Для обробки 

статистичної інформації, створення таблиць, графіків та діаграм було використано 

програму Microsoft Office Excel. 

Інформаційна база дослідження нормативні та законодавчі акти 

України наукові публікації та монографії вітчизняних та закордонних вчених, 

матеріалами періодичних видань, наукових конференцій з питань стратегічного 

управління підприємством, методична література кафедри менеджменту 

організацій та зовнішньоекономічної діяльності, фінансова та статистична 

звітність ПАТ «Одескабель», ресурси мережі Інтернет. 

Наукова новизна полягає в удосконаленні маркетингової стратегії при 

врахуванні життєвого циклу галузі та використання їх як переваг при 

реалізації стратегії 
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ВИСНОВОК 
 

Маркетингова стратегія є сукупністю довгострокових рішень, 

спрямованих на задоволення потреб клієнтів, використовуючи для цього як 

зовнішні можливості середовища функціонування підприємства і внутрішні 

ресурси підприємства. Клієнтами можуть бути діючі споживачі, вже 

споживаючі послуги підприємства, і потенційні (які могли б скористатися 

ними). 

До етапів формування маркетингової стратегії потрібно додати аналіз 

життєвого циклу галузі, що дозволить більш ефективно розробляти комплекс 

маркетингу, і, як наслідок, збільшувати обсяги продажу і прибутку. 

Ми проаналізували існуючі методи визначення маркетингового 

бюджету, які виділяють різні автори, виявили переваги і недоліки цих 

методів. Маркетинговий бюджет повинен розглядатися як функція 

маркетингових і збутових цілей товару, а для визначення обсягу та розподілу 

реклами за коштами найкращим способом є метод виходячи з цілей і завдань. 

Цей метод є найбільш прийнятним для розрахунку бюджету маркетингу. Тут 

бюджет маркетингу складається, керуючись цілями, які потрібно досягти, і 

завданнями, які необхідно вирішити. 

За результатами аналізу галузь КПП сьогодні знаходиться на стадії 

зрілості, що підтверджується посиленням конкуренції, стабільністю 

покупців, технологій, розподілу часток на ринку. 

Аналіз фінансового стану підприємства показав, що на сьогодні воно є 

ліквідним і платоспроможним. Хоча підприємство має фінансові труднощі, 

але стало працювати ефективніше, у нього з'явилася прибуток, тобто зросла 

рентабельність. 

З метою збільшення ефективності діяльності ПАТ «Одескабель» і 

підвищення його конкурентоспроможності пропонується формувати 

маркетингову стратегію підприємства відповідно до логічної схемою, яка 

враховує стадію еволюції галузі. 
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Відповідно до логічної схемою нами визначена мета - максимальне 

збільшення прибутку при збереженні частки ринку і основні елементи 

стратегії маркетингу. Надано характеристику елементів маркетингової 

стратегії і запропоновані маркетингові заходи для її реалізації, в т.ч. заходи 

щодо реклами і стимулювання збуту, заходи щодо товару (послуг) 

підприємства та його ціни, поширенню товару підприємства. Зокрема 

запропоновано відкрити магазин для населення. 

Очікуваний прибуток від всіх реалізованих маркетингових заходів 

складе 81,91 тис. грн.. 
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